CgBojcTBa ( 0COOMHE ) omepanuje MHOKeHa PaAllMOHAJIHUX OpojeBa

3a cBe panuoHasHe OpojeBe a, b u ¢ Baxe ciaenehe oconne:

a-b=b-a KOMYTATHBHOCT MHOKEH>2
(Cl . b) c=a:- (b . C) ACONMjaTHBHOCT MHOKEHHA
. — . . MUCTPUOYTHBHOCT MHOKEHHA MpeMa
a (b+c)—a b+a-c aGpamy
a- 1 — 1 -ada=a Opoj 1 je HeyTpPAJIHHU eJIeMEHAT 3a MHOKeHhe

1. Kopuctehu ocooune ornepaiyje MHOXKEHha U3padyHaj:

1) |2510,009-40 = 0,009-(}-1000) = -9 Coojersa mrowersa

Ham omoryhyjy aa
w 6prKe 1 nakue
payyHamo.

2)|—125-19,3178 =+1000:19,317 = -19317
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2. U3pauyHaj:
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6pojuouy v jeaaH 6poj y
1 MMeHMoLYy.
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3. Ako je a-b=—, uspauyHaj:
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3)a 14 b=a-b 15 4}—1
4) a-0,4-b-(-2,5)=a b-é-l



